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ROMÂNIA                                                                                                     APROB 

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                              prezentarea în comisiile 

CONSILIUL JUDEŢEAN              de specialitate 

Direcţia de drumuri, transport și mediu                                                       Președinte, 

Nr. 15852/19.05.2026                                                                           Alfred-Robert SIMONIS                                      

                                  

 

RAPORT DE SPECIALITATE 

 

 

privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 53/18.03.2026 privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-
economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector 
DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , modificarea  Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind aprobarea cererii de finanțare 
și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a 
DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul 
Național de Investiții "Anghel Saligny", cu modificările și completările ulterioare și  
aprobarea documentației tehnico-economice faza  – Proiect tehnic, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică 
„Largire la 4 benzi a DJ692, sector DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru 

finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului 
 

 
 
Având în vedere Referatul de aprobare nr. 15852/19.05.2026, formulat de către domnul Alfred 
Robert SIMONIS  Președintele Consiliului Județean Timiș prin care se propune aprobarea unei 

Hotărâri de Consiliul Județean privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș 
nr. 53/18.03.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 
benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , 
modificarea  Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind 
aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de 
investiție ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea 
includerii la finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", cu 
modificările și completările ulterioare și  aprobarea documentației tehnico-
economice faza  – Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului 
general pentru obiectivul de investiție publică „Largire la 4 benzi a DJ692, sector 
DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru finanțare prin Programul national de 
investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 
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Având în vedere îmbunătățirea stării tehnice deficitare a sectorului de drum 
amplasat pe drumul județean DJ 692, respectiv pe sectorul cuprins între DN 69 și 
localitatea  Sânandrei, în vederea creșterii mobilității rutiere și pentru asigurarea unor 
condiții de siguranță și confort pentru participanții la traficul rutier, s-a elaborat în anul 
2020, de către S.C. TRISKELE S.R.L. TIMIȘOARA, Studiul de Fezabilitate pentru 
obiectivul ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei”. 

Studiul de Fezabilitate a fost elaborat și recepționat în anul 2020, iar documentația 
tehnico-economică cu  principalii indicatori tehnico-economici la faza Studiu de fezabilitate 
a fost aprobată prin  prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020, 
totodată s-au actualizat principalii indicatori ai documentației tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” prin 
Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 89/11.04.2023. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș 242/02.11.2021 s-a aprobat cererea de 
finanțare și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul național 
de investiții ”Anghel Saligny”. Cererea de finanțare și Devizul General estimativ al 
obiectivului de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în 
vederea includerii la finanțare prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny” a fost 
actualizată prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 81/29.03.2023, datorita creșterilor 
de prețuri. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș 156/28.06.2023 s-a aprobat modificarea 
Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 89/11.04.2023 privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-
economice cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică 
”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” 

S.C Diluca Project S.R.L. a elaborat Proiectul tehnic nr. 150/25903/10.09.2024, 
Devizul general și principalii indicatori tehnico - economici ai investiției publice, în 
conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare 
şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor 
de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și  completările ulterioare.  

           Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 53/18.03.2026  a fost aprobată 
documentația tehnico-economică – Proiect tehnic, indicatorii tehnico-economici și  devizul 
general pentru obiectivul de investiție publică „Largire la 4 benzi a DJ692, sector DN69-
Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții 
„Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Urmare a verificarii documentelor in platforma  programului național de investiții 
"Anghel Saligny"  cu Adresa 14466/07.05.2026 au fost solicitate completari la dosarul 
investiíei   (Devizul General si anexa 2.2.c se vor întocmi conform medelului din platforma   
vă rugam să întocmiți anexele după aceste modele , reaprobați prin HCJ ținând cont de 
toate observațiile : indicatorul pistă de bicicletă intră în categoria lucrărilor fără standard de 
cost , Valorile din anexa 2.2.c se corelează cu valorile cu TVA din cap.4 DG și Anexa 
privind caracteristicile principale și indicatorii tehnico economici ai obiectivului de 
investiții.se vor completa în anexa 2.2.c toți indicatorii tehnico economici din 
DALI(drum,rigole pamânt,rigole beton,șant pamânt,lucrari cu standard de cost) ,  
(podețe,accese proprietăți,drumuri laterale,siguranța circulației etc- lucrări fară standard de 
cost) , valorile din Anexa2,2,c sunt valori cu TVA inclus, cumulate trebuie să fie egale cu 
cap 4,1,1,(cu TVA inclus ) și lucrările fara standard de cost trebuie să fie egale cu 
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Cap4,1,2(cu TVA inclus) 
În vederea încheierii contractelor de finanțare conform normelor metodologice de 

aplicare a programului și grilei de verificare, este necesară  aprobarea  Devizului General  
și indicatoriilor tehnico-economicii conform modelului ANEXA 2.2.c din Ordinul Ministerului 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 1.333/2021 privind  aprobarea normelor 
metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a 
Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel 
Saligny" pentru categoriile de investitii prevazute la art.4 alin.(1) lit. a)-d) din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 95/2021;.   

În consecință, față de cele menționate mai sus înaintăm spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș a proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Timiș nr. 53/18.03.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , modificarea  
Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind aprobarea cererii de 
finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a 
DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul 
Național de Investiții "Anghel Saligny", cu modificările și completările ulterioare și  
aprobarea documentației tehnico-economice faza  – Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-
economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică „Largire la 4 benzi a 
DJ692, sector DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru finanțare prin Programul 
national de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 
 

                

Director executiv,                                                        Șef serviciu 

       Chiș CULIȚĂ                                                          Marius ONEȚIU 

                                                                                                                 

                                                                                                                 Consilier superior 

                                                                                                                 Constantin PASCU 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 


